Quantidade minima de informacéao para
determinar V, |, Z, S, P, Q, |S| e pf lead/lag:

Nov07 JGaspar

Z ) i A O

e \f
\S// Egz\/r*

N T~ F e complisos

P Q s\ pp L
e

~Na .
(JU\ /t& OLN“ . 5‘ua.fj7-m y{ch \ oG VLI S ﬂ(a
(ﬂmjuh?{o (v, 2, 2) f""/""ﬂt‘“\ d‘chnM/mdL

a  Tuuite Do >e] C\/, I7)—¢T
v, 2)—T
(T.H —V

N (@ﬁo‘ﬂaa\ (,OM_,P(M(;,, S ]U,\)(, Lo M V oo T
(/Am?f( WTMM:M of duc/ vAarev 7l A~ %o//‘ﬁ
Ou TILE (5/ \/3 — (I‘/ )
(f, ) — (Vv Z)

{\/0 Cclo M.{ PN (p/\,L\,c:,'/{"I S L 2—/ = fl/""fo—f

2 o (,o/\,wjvf /71,&(..M un At o pedat U/CZ/)%O
Me [ ua #V .,(1[0(4/7’-“

(s,2) —> (fLJel \/Lj6> &

Co
J&I/L::(« oo



N Do f, 4, sl e /f/(;;f e s,
et /”"TV’“” VI T S ses Com/p(lﬁ/bf)/
o fd 0 A sias T bl s (e
Enn od 4T mugdno o P A vl I
vl 400, s, fﬂz,qf; e (Lo fetan
swmeveided S ATt Sy
Exap i wdin g (Plsl) %9 6 aiho a urs

nsbigide s Lo gl

P

bklf—/;b :

(P v) — (£,%)
1

52P+jQ — s=vi¥ - (=)
+r=V/r

Dados V e Z podem ser calculados I, S, P, Q, |S| e pf, por exemplo:
V=220; Z=0.5+0.5%; 1=V/Z; S=V*con|(l); P=real(S); Q=imag(S); Sabs=norm(S); pf=cos(angle(S));

Problema: Escolher outras variaveis que permitam de igual forma recuperar os 8 valores.





